

金山·东方花园

不凡生活尺度
心归宽境平层

本报记者 陶 静

好的生活,总有自己的尺度,进是荣耀也是纷扰的名利场,退是柴米油盐酱醋茶的温柔乡。而生活,总由房子展开,生活的各个尺度,就由房子来拿捏。金山·东方花园墅式大平层,打破常规格局,将空间使用功能与舒适生活相融合,以宽境致敬生活本真,以不凡尺度还原生活的美好时光。



巧妙布局,生活留有余地

相比传统型别墅,大平层在空间使用上更灵活,宽敞的空间布局能让主卧、客厅等生活和服务功能的空间感被强化,并且在舒适度上更加贴合人居需求。金山·东方花园墅式大平层在空间布局上,拒绝任何细微的空间浪费,用心把每一点空间留给生活,布局巧妙,动线设计科学合理,阳光和空气自然流动,以舒阔的空间,赋予舒适的宽度,给予居住不凡的尺度。

以宽为尺,延伸生活,是金山·东方花园敬呈的生活匠心。一间宽阔的客厅,是陪父母闲聊的温情之地,是与爱人共享一部电影的浪漫之地,是陪孩子玩乐的探索乐园,更是主人的奢华会客厅。金山·东方花园建筑面积约218平方米的墅式大平层,五室两厅四卫设计,也是金山·东方花园的终极改善户型,每一处都充满了大尺度带来的舒适感。餐客厅一体化联动设计,大气方正的客厅与餐厅、厨房生动相连,使得这三个空间合为一体,开阔景观视野,华丽不乏实用。

形尺有度,生活动静皆宜

“价值并不等于价格”,建筑最本质的价值,便是产品细节的打造。在大“室”所趋的人居时代,金山·东方花园秉承匠心筑家理念,品质匠造建筑面积约218平方米的五室两厅四卫户型,户型设计方正实用,尺度开阔,明确动静分区,将居家的私密性与景观的开敞性充分融合,尽显大户人家尊崇风范。

家,是生活的容器,其乐融融的大家庭里,总也绕不开空间格局的尺度需求。金山·东方花园墅式大平层的大空间格局,让美好生活张弛有度,礼序井然。或煮一壶茗茶,与知己畅谈;或邀六七八好友,于派对狂欢;或盛纳家人团圆相聚,尽享温柔生活的片刻时光。畅享空间带来的舒适体验感,赋予生活更多的空间想象,以高品质的生活回馈忙碌的人生。

广角视界,重拾远方诗意

无论是近观小区景色,还是远眺城市美景、品味诗意远方,都是理想生活的优先

选择。金山·东方花园墅式大平层双向阔景阳台,分区明确,生活、景观同时兼顾,一处放生活,一处酿诗意,在有限的空间,焕变无限的生活,让生活更加舒适从容。金山·东方花园墅式大平层客厅大开间设计,可以很好地引窗外景色入户,同时将全家人的日常活动囊括其中。爸妈舒展筋骨、宝贝撒欢玩耍,与爱人驻足欣赏四季风景,惬意生活悠然展开。阳光明媚的午后,轻啣一口下午茶,分享时光的浪漫,将风景移入屋内,生活处处是幅宽景的画卷,满足得意人生,致献从容景致。

世界之大,归心于家。房子是精神的庇护所,都市奋斗者们所向往的:在现代的忙碌之中依然能有属于自己的舒适空间,轻松享受家庭为自己提供的安全感和与秩序感。不论是小有成就,还是人生赢家,都需要一处舒心的宽境住宅,承载生活的变化。金山·东方花园墅式大平层,一方一寸一角落,只为幸福,只为家。

图①② 金山·东方花园小区实景。

筱 静 摄



金望物业

全面检修 安心过节

本报讯(记者王倩)为保障国庆黄金周金山·东方花园小区住户用水及生活安全,近日,金望物业东方花园服务中心积极安排、周密部署,对小区水、电及设施进行安全检修,为业主创造一个安心、舒适的居住环境。

金望物业东方花园服务中心的维修师傅对小区配电室的供电设备、电梯等进行检修,确保在国庆节假期期间可以正常运行。此外,金望物业东方花园服务中心还实行24小时报修值班制度,确保维修及时率、维修质量合格率和业主满意度。“加大巡检力度,查出设施存在的问题,及时修复,才能尽可能保障小区业主在国庆假期期间的正常生活。为小区业主营造和谐优美、生活舒适、秩序井然的生活环境,一直



都是我们努力的方向;增强服务意识,提高服务质量,一直是我公司不变的宗旨;用真心服务小区,用真情感动业主,一直是金望物业东方花园服务中心的理念。”金望物业东方花园服务中心负责人表示。

上图 物业工作人员在检查电力设备。

王 倩 摄

清洁卫生 环境优美

本报讯(记者王倩)国庆节假期即将到来,为了给业主打造一个安全整洁的园区生活环境,近日,金望物业东方花园服务中心对金山·东方花园小区的环境卫生进行了集中清理。

据了解,此次集中清理小区环境卫生活动不仅采取保洁人员循环工作的方式,加大了道路落叶的清扫力度,而且还开展了清理楼道废弃杂物的行动,消除了国庆节假期期间楼道的安全隐患,为业主营造了一个安全舒适的居住环境。“我们合理调整保洁人员的工作时间,积极做好园区、楼栋等清扫工作,希望我们物业工作人员细致的工作,可以换来业主舒心的生活。”该服务中心负责人说。清洁卫生活动结束后,业主纷纷表示,小区环境优美,居住心情舒畅,今后一定积极配合



物业的工作,不随意丢弃废物,为小区环境尽自己一分绵薄之力。“小区环境好,住得舒心,人身财产安全也能得到保障,为金望物业东方花园服务中心的工作人员点赞。”一业主说。

上图 物业保洁人员在打扫小区采光井。

王 倩 摄

消防检查 确保安全

本报讯(记者王倩)面对即将到来的国庆黄金周,金望物业东方花园服务中心扎实推进金山·东方花园小区消防安全隐患排查整治工作,旨在保障金山·东方花园小区业主安全过节。

据了解,金望物业东方花园服务中心近日检查了该小区所有的消防设备。“我们除了进行常规的工作外,还需要检查消防设施是否配备齐全、是否可以正常使用;紧急疏散通道、安全出口是否畅通、无障碍物;电动自行车严禁推至楼道或室内,严禁扯‘飞线’为其充电;询问相关责任人员对消防安全知识的掌握情况等。”金望物业东方花园服务中心负责人表示,“为加强金山·东方花园小区消防安全管理,物业工作人员还走访了正



在装修的业主家,温馨提醒装修工人一定要安全施工;对在楼道或家门口过道堆放杂物的业主,物业工作人员也进行了消防安全提醒,让小区业主在潜移默化中接受消防安全教育,提高火灾防范能力。”

上图 物业工作人员在开展消防检查。王 倩 摄